



# 关注机动车乱停乱放首日 这样的图片随手都能拍到

如果你身边也有这样的问题,几种办法联系我们



时间:晚上7:23 地点:兴华北街  
晚报记者 马健 图



时间:晚上7:33 地点:陇海路外语中学门前  
晚报记者 马健 图



时间:晚上7:41 地点:郑密路北端  
晚报记者 马健 图

职能部门没做到的事  
没有注意到的问题  
一切影响市民生活的事  
我们都会尽力督办

如果您遇到这类问题,可以通过以下  
方式向我们反映:

1. 拨打晚报热线 96678
2. 登录新浪微博@郑州晚报
3. 登录爱晚报网站 www.izzwb.com
4. 加入郑州晚报热线群 27255753

## 市民反映

**地点:**秦岭路(从汝河路到岗坡路段)

**问题:**车子横七竖八地停在那儿,严重影响交通。这段路上有不少学校,有69中,还有几所小学。每天早晨、中午、傍晚,除了正常上下班的人流、车流之外,还有很多上下学的学生,以及前去接送孩子的家长。本来人多、车多就容易造成交通拥堵,再加上路边有不少车子横着、竖着甚至斜着乱停乱放的情况,这条路就更难走了。

**地点:**黄河路和南阳路交叉口西南角欧凯龙广场前

**问题:**货车占非机动车道,司机在车里打牌。此处是铁路立交桥由西向东上坡处,非机动车道被占,行人和自行车就不得不走快车道,十分危险。这样占道停车,不仅容易造成交通拥堵,而且有很大的安全隐患。

**地点:**高寨蔬菜批发市场  
**问题:**早晨货车占道严重,垃圾遍地,惨不忍睹。

高寨新农贸市场,位于长江路和京广路交叉口西北角,目前还属于试营业期间,市场相关手续正在办理中。由于市场内各项秩序尚未健全,管理人员配备不足,且市场内停车场标示设置不够明显,造成市场门前车辆乱停乱放等现象。

**地点:**解放路和铭功路交叉口北  
**问题:**铭功路西侧慢车道上停车占道。

铭功路沿线为机电批发市场,每天都有外地车辆到此批发货物,有的车辆为图方便,直接将车停在铭功路边的非机动车道上,导致上下班人无法通行。

晚报记者 张竞映



时间:晚上7:30 地点:金水区渠东路快车道上  
晚报记者 周雨 图



时间:晚上7:50 地点:融元广场门前的花园路辅道  
晚报记者 周雨 图



时间:晚上8:10 地点:广电路  
晚报记者 周雨 图

## 警方展开突出交通违法行为专项整治行动 四类交通违法行为成治理重点

包括“无牌无证、闯信号、随意变道、乱停乱放” 从11月8日持续至2012年1月20日

□晚报记者 刘涛 李萌

为了适应建设郑州都市区的新形势,切实营造“畅通、整洁、有序”的道路通行环境,结合正在开展的“城市交通管理水平提升整治”行动,我市启动了“无牌无证、闯信号、随意变道、乱停乱放”等突出交通违法行为专项整治行动,拉开了我市新一轮集中整治突出交通违法行为的序幕。

据市交巡警支队副支队长邓进超介绍,本次专项整治行动要求迅速掀起治理高潮,针对上述四类交通违法行为,加大管理与执法力度,与市民共同实现有序、路畅通、人平安的交通管理目标,行动自11月8日持续至2012年1月20日。

据了解,本次整治行动持续时间久、力度大,除了固定岗治理、路段掌控等民警现场执法外,还会通过360°摄像头等技术手段进行抓拍,事故处理民警、车管民警也会加入行动之中。

### 民警一下午开了36张罚单

8日下午4时,纬三路与经五路交叉口,交巡警一大队民警正在对沿街违章停放的车辆进行处罚。

有意思的是,民警身旁还跟着一名交通协管员,手捧着两张宣传页,每当民警对违章车辆拍照取证,贴出罚单后,就会附送一张《营造良好停车秩序倡议书》和一张《盲道治理倡议书》。

在交巡警一大队致沿街单位和驾驶员的倡议书上,正面提出了5条建议,希望大家共同营造良好的停车秩序,并展示出停车场、禁止车辆临时停放和禁止车辆长期停放的图标。

倡议书反面,则是一幅我市市区单行道路示意图,每条单行道均用红色的箭头标注,道路是否单行让驾驶员一目了然。

据一大队民警孟繁勇介绍,昨天主要针对经五路、经六路、纬一路、纬三路这4条违章停靠重灾区进行了专项整治,一下午时间民警共开罚单36张,拖车两辆。

### 将制定出台电动车管理规定

根据《郑州市城市管理整治提升活动实施方案》规定,将对我市交通秩序进行整治,集中针对机动车乱停乱放,禁止在市区主干道、重点区域次干道停放机动车。

加强对非机动车停放秩序的管理,对乱停乱放的非机动车进行管理和暂扣。加强对中小学校和沿街单位职工占道停放自行车的管理,确保学校周边道路两侧无自行车乱停乱放和占用道路停放。

严格查处电动自行车(自行车)、电动摩托车、机动三轮车、观光电瓶车、老年代步车、垃圾车、水泥罐车及行人的交通违法行为,集中整治酒后驾驶、无证驾驶、飙车等严重突出的违法行为。加强对超载、超限车辆的治理,依法严厉打击绕岗、闯岗、逃岗、闯禁行和阻挠执法人员的违法行为。

采取巡逻控制和定点严管相结合、集中整治与日常管理相结合的方式,综合利用现场执法、非现场执法、清障车拖移等手段,全面开展

执法管理。

还将完善智能交通管理系统一期建设,包括交通信号控制、交通信息采集、交通诱导、车辆智能监测记录(卡口)、交通规划信号配时。加强标志标线管理,对全市道路标志标线、交通设施进行全面排查,纠正设置不合理、显示不清晰等问题。并在一期建设的基础上进一步加快二期新建项目,扩大一期智能交通六大系统的管控范围,实现省行政区、市行政区、省行政新址3个区域及市区主、次干道内的信号协调控制、视频监控、信息采集、交通诱导全覆盖。

另外,制定出台我市加强电动自行车管理的规定,对电动自行车的生产管理、市场准入、登记管理、路面管理等进行规范,明确各部门的职责。对主要交通路口进行排查,影响路口道路通行的线杆和树木进行拆除和迁移,对遮挡信号灯、标志标线、交通信息诱导显示屏的树木定期修剪。

线索提供 邢红军